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Objetivo

Identificar y aplicar los principales productos notables del álgebra, en el desarrollo de ejercicios de aplicación práctica de este nivel de conocimiento básico.

PRODUCTOS NOTABLES
Tanto en la multiplicación algebraica como en la aritmética se sigue un procedimiento cuyos pasos conducen al resultado de la operación indicada.  Sin embargo, existen productos algebraicos que responden a una regla cuya aplicación simplifica dicho procedimiento.  Estos productos reciben el nombre de Productos Notables, los cuales facilitan hallar en corto tiempo el resultado del producto indicado. 

A continuación se presentan los diferentes produce tos notables, con las fórmulas que han de seguirse en su correcta aplicación.  Estas fórmulas pueden ser verificadas en el aula de clases con el docente.

1. CUADRADO DE UNA SUMA:   

(x + y)2 = x2 + 2 x y + y2
2. CUADRADO DE UNA DIFERENCIA:        

(x – y)2 = x2 – 2 x y + y2

3. PRODUCTO DE LA SUMA POR LA DIFERENCIA DE DOS CANTIDADES

6. CUBO DE UNA DIFERENCIA:                   

       (x – y)3 = x3 – 3 x2 y + 3x y2 – y3
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TALLER DE APLICACIÓN
Identifique el producto notable que se indica encada ejercicio, y buque la respuesta correcta. Observe el siguiente:

EJEMPLO 1.
(4x – 3y)2 =? De acuerdo   con   la  estructura   del   enunciado  se trata del segundo producto notable (cuadrado de una diferencia), que es igual al cuadrado  del primer término menos el doble producto del primero por el segundo, más  el  cuadrado  del  segundo  término.   Por   lo   tanto   la respuesta  correcta es:   16x2 – 24xy + 9y2
1. (2x - 3)2=

                                                2)  (5x -4)2

(x + y). (x - y) = x2 – y2

4. PRODUCTO DE DOS BINOMIOS:            
(x + a) ( x + b) = x2 + (a+b) x + ab
5. CUBO DE UNA SUMA
             (x + y)3 = x3 + 3 x2 y + 3x y2 + y3
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	4x2-12x+9
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	4x2-12x-9
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	4x-12x+9
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	4x2+12x+9
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	25x-40x+16
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	25x2-40x-16
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	25x2+40x+16
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	25x2-40x+16


3)  (7x +5)2 =
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	49x2+70x-25
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	49x2-70x+25
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	49x2+70x+25
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	49x4+70x+25


4)  (2x -7)2 =
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	4x2-28x+49
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	4x2+28x+49
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	4x2-28x-49
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	4x2-28x+48


5)  (3x + 9) (3x - 9) = 
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	9x2 + 11x + 18

	B
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	9x2 - 81
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	9x2 + 81
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	9x2 + 33x - 18


6)  (x2 - 9) (x2 - 6)= 
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	x4 - 15x2 - 54
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	6x4 +15x2 + 54
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	x4 - 60x2 + 15
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	x4 - 15x2 + 54


7)  (x + 3) (x - 3) = 

	A
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	  X2 - 9

	B
	[image: image26.wmf]
	  X2 + 9

	C
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	64x4 - 80x2 + 21
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	 X2 - 6


8)  (x – 1)3 =

	A
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	X3 + 3x2 + 3x + 1
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	X3 - 3x2 + 3x - 1

	C
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	X3 +3x2 - 3x + 1
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	4x2 -2x + 6


9)  (2x + 3)3 =
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	8x3 - 36x2 + 54x + 27

	B
	[image: image34.wmf]
	8x3 + 36x2 + 54x + 27
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	8x3 + 36x2 + 54x - 27
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	9x2 + 33x + 18


10)  (u + v) (u - v) =

	A
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	2u + 2v

	B
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	2u2 - 2v2

	C
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	u2 - v2

	D
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	u2 + v2


11)  (8x2 - 5) (8x2 + 5) = 

	A
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	64x4 - 25

	B
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	64x4 - 80x2 + 10

	C
	[image: image43.wmf]
	64x4  + 25

	D
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	64x4+80x2 + 25


12)  (x + 7) (x – 2) = 

	A
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	X2 - 5X + 14

	B
	[image: image46.wmf]
	X2 + 5X - 14

	C
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	X2 + 5X +14
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	X2 + 9X -14
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